
Az Első Hazai Energia-portfolió Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (1163 Budapest, 

Cziráki utca 26-32. 2. em. 144., cégjegyzékét vezeti a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága, 

cégjegyzékszám: 01-10-043313, a továbbiakban Társaság, Kibocsátó, EHEP Nyrt.) tájékoztatja a 

tisztelt Befektetőket, hogy a Magyar Nemzeti Bank (MNB) 2019. május 20. napján kelt és az MNB 

hitelesített elektronikus adatfogadási rendszerében (ERA) 2019. május 21-én átvett H-PJ-III-B-

14/2019. számú határozatával (a továbbiakban Határozat) a Társaság feletti folyamatos felügyelet 

gyakorlása keretében az alábbiakról rendelkezett:  

 

„I. Az MNB figyelmezteti a Kibocsátót, hogy a jövőben mindenkor határidőben tegyen eleget 

a rendszeres és rendkívüli tájékoztatási kötelezettségére vonatkozó jogszabályi 

rendelkezéseknek, valamint ezen információkról a közzététel útján tájékoztassa az MNB-t. 

 

II. Az MNB a jelen határozat indokolásának II. és III. pontjában meghatározott rendszeres és 

rendkívüli tájékoztatási kötelezettségek megsértése miatt 400.000,- Ft, azaz négyszázezer forint 

összegű felügyeleti bírság megfizetésére kötelezi a Kibocsátót.” 

 

A Határozat indokolása szerint „Az MNB a kiszabott felügyeleti bírság meghatározása során 

súlyosító körülményként értékelte egyrészt azt, hogy a Kibocsátóval szemben az MNB 2016. 

május 3. napján a H-PJ-III-B-38/2016., továbbá a H-PJ-III-B-10/2019. számú határozatban már 

alkalmazott intézkedést a tájékoztatási kötelezettség elmulasztása miatt, másrészt azt a 

körülményt, hogy a Kibocsátó a BÉT Elkülönített részvény kategóriában szerepel, továbbá a 

jelen határozatban értékelt, a rendkívüli tájékoztatási kötelezettség körébe tartozó szabályok 

megsértésének ismétlődését.” 

 

A 2019. március 20-i közgyűlésen megválasztott új Igazgatóság cégjegyzékbe történő 

bejegyzését és az MNB ERA-rendszerébe történt regisztrációt követően a Társaság az elmaradt 

közzétételeket pótolta. A Határozat indokolása szerint „A kiszabott felügyeleti bírság 

meghatározása során az MNB enyhítő körülményként vette figyelembe, hogy a Kibocsátó 

2019. április 18. napjával önként pótolta a rendszeres és rendkívüli tájékoztatási kötelezettségét 

érintő mulasztásait. A súlyosító körülmények nagyobb súlyára tekintettel az MNB a felügyeleti 

bírság összegét 400.000,- Ft-ban határozta meg.” 

EHEP Nyrt.  

 

 


